
2. Junior nagykövetek tehetséggondozó programja 

 

Tehetségterület: interperszonális 

 

A programot iskolánkban Dr. Zrupkóné Pernyész Lívia, történelem-földrajz szakos középiskolai tanár senior 

nagykövetként vezeti iskolánkban. 

 

Beválogatás bemutatása: 

Idegen nyelv területén valamint történelem tantárgyból kiemelkedő teljesítményt nyújtó illetve az EU 

működése iránt érdeklődő diákok. 

 

Gondozás bemutatása: 

Iskolánk az Európa parlament Nagykövet iskolája. A programban megfogalmazott célok eléréséhez hoztuk 

létre a tehetséggondozó programot, mellyel a diákok nyelvtudását, kommunikációs készségét, személyiségét 

az európai unió működése iránti érdeklődését szeretnénk fejleszteni. Heti rendszerességgel szakkör keretében 

foglalkozik secior nagykövetünk a junior nagykövetekkel.  

A Nagykövet Iskola program során szeretnénk az ifjúsággal megismertetni az Európai Unió és különösen az 

Európai Parlament valamint az Európai Bizottság szerepét és működését. Fontosnak tartjuk, hogy a fiatalok 

megértsék és elsajátítsák az európai demokratikus gondolkodást. Ennek érdekében folyamatosan megújuló 

EU-s Infópontot alakítottunk ki iskolánk aulájában, ahol tanítványaink prospektusokat és oktatási 

segédanyagokat találnak ismereteik bővítéséhez. Továbbá arra törekszünk, hogy minél több olyan iskolai és 

iskolán kívüli programot szervezzünk a diákokkal közösen, mint például a rendszeresen megrendezésre kerülő 

Európa Napunk, amely szórakoztatva, játékosan dolgozzák fel az Európai Unióval kapcsolatos ismereteket, 

amelyekkel tudatos Európai Uniós polgárokká válhatnak.  

 

Hatásvizsgálat bemutatása: 

A kitűzött fejlesztési célokat sikerült elérni. A diákok a program kapcsán sok információval gazdagodnak az 

Európai Unióról, valamint részesei lehetnek az iskolák közötti összefogásnak és egy közös, jó hangulatú 

vetélkedőnek. A Junior diákok a ppt-s feladatok készítésével mindezeken túl az informatikai ismereteiket is 

szélesíthetik. 

Részt veszünk az Európai Parlament Magyarországi Kapcsolattartó Irodája által támogatott európai uniós 

ismereteket mérő tanulmányi versenyeken és az Iroda által meghirdetett rendezvényeken. Számos utazást 

valósítottunk meg a 2017 óta a program által többek között az Európai Unió intézményeiben pl. Brüsszelben 

vagy Strasbourgban, de rész vettünk Zágrábban, nemzetközi ifjúsági találkozón is. Ezeket az ismereteket, 

tapasztalatokat használjuk fel a minden évben megrendezésre kerülő Európai-napunkon, amelyen a Jászság 

középiskoláit, érdeklődő diákjait is vendégül látjuk. 
 


